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Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a
kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na
klíčových trzích
Advokátní kancelář Chrenek, Toman, Kotrba posiluje vedení technologických specializací a nastavuje
řízení dalšího rozvoje v České republice i na Slovensku. Kancelář působí na obou trzích a má zázemí
poboček v Praze, Brně, Olomouci, Ostravě a Bratislavě.

Partnerkou odpovědnou za IT,  telekomunikace a kybernetickou bezpečnost se nově stává Mgr.
Jaroslava  Přibylová  Saxlová,  LL.M.,  která  je  s  kanceláří  spojena  dlouhodobě.  Do  původní
kanceláře nastoupila už v roce 2011 jako studentka a postupně se vypracovala do role advokátky. Její
jmenování tak zdůrazňuje kariérní růst v rámci kanceláře: lidé, kteří v týmu dlouhodobě budují
specializaci i klientské vztahy, se mohou posunout až na partnerskou úroveň.

„Velmi si této příležitosti vážím. Jako jednu z největších výzev vnímám zejména novou regulaci ze
strany Evropské unie, na kterou je nezbytné klienty včas a kvalitně připravit. Mým cílem je být v
tomto  směru  o  krok  napřed  a  poskytovat  klientům maximální  podporu,“  uvádí  Mgr.  Jaroslava
Přibylová Saxlová, LL.M.

Dosavadní vedoucí technologické agendy Mgr. Šimon Toman  se přesouvá na nově vytvořenou
pozici Partner for Business Development na úrovni celé kanceláře a spolupracujících společností. V
této roli se bude soustředit na koordinaci dalšího rozvoje napříč pobočkami a trhy, práci s klíčovými
klienty, koordinaci významných kauz a systematický rozvoj značky i portfolia služeb.

„Jsem hrdý na růst naší advokátní kanceláře v České republice i na Slovensku. Naší ambicí je na
obou trzích patřit mezi největší advokátní kanceláře a do budoucna plánujeme expandovat i  do
dalších zemí. S dynamickým růstem však přicházejí i nové výzvy. Vyhodnotili jsme, že s ohledem na
náš rozvoj je potřeba významné kauzy a klíčové klienty koordinovat centrálně napříč pobočkami v ČR
i zahraničními kancelářemi a současně se více zaměřit na systematický rozvoj značky. Důležité je
také nadále rozšiřovat spektrum poskytovaných služeb,“ dodává Mgr. Šimon Toman.

Mgr. Šimon Toman se dlouhodobě věnuje rozvoji  specializací,  mimo jiné v oblasti  kybernetické
bezpečnosti, a zároveň se podílí na rozšiřování porfolia služeb, které poskytujeme. Je také autorem
podcastu Slepá spravedlnost, jehož producentem je kancelář Chrenek, Toman, Kotrba.



Mgr. Jaroslava Přibylová Saxlová, LL.M.
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